

# 唐良智检查安全生产和节日市场保供工作

本报讯 (记者 罗静雯)9月30日,市委副书记、市长唐良智前往部分景区景点、交通场站、商场超市,检查安全生产和节日市场保供工作,看望慰问一线工作人员。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,按照市委、市政府工作安排,时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实工作责任,抓细抓实工作举措,让全市人民度过一个安定祥和的节日。

市领导郑向东等参加。

洪崖洞民俗风貌区人流如织,不少游人在此惬意游憩、观赏江景、品尝美食。景区实行游客持健康码和预约码进入,24小时监测客流情况。唐良智来到景区,实地检查安全保障工作,他强调,要按照常态化疫情防控要求,严格实行限量、预约、错峰措施,及时发布客流量等信息,加强安全隐患排查整治和日常巡查,加大疫情防控、消防安全

等宣传引导,切实保障游览秩序和安全。

在景区综合警务站,唐良智通过大数据平台察看洪崖洞、解放碑、朝天门等区域的实时热力图和安保、消防救援队伍执勤勤务情况等。他强调,要运用好大数据智能化手段,提升景区管理服务水平,让国内外游客高兴而来、满意而归。

轨道交通嘉州路站地处商圈,客流量大。唐良智走进车站控制室,了解客流走向、运力组织情况和疫情防控、设备检修、应急预案、值班值守、标识引导等举措,要求车站做好进站乘客体温测量、车辆站台通风消毒,加强安全检查和人员引导,加大高峰时期乘客疏导,确保轨道交通运营安全。唐良智强调,节日期间全市各类交通流量很大,要加大运力安排,延长运营时间,切实保障运营,让广大市民和游客更加方便快捷

出行。要加强交通安全保障,做好司乘人员安全教育和车况检查,坚决杜绝超载超速、疲劳驾驶等违法行为,严防乘客携带危险物品乘坐交通工具。

唐良智来到新世纪百货世纪新都生活超市,考察市场保供情况,在水果、猪肉等摊位前驻足,详细询问食品价格和供需情况,得知消费全面恢复,超市还推出了惠民平价猪肉,唐良智表示肯定。他叮嘱商家要拓宽货源渠道,保质保量搞好市场供应,满足消费者节日需求。他强调,各区县各有关部门要抓好市场供应,强化市场监测,切实维护好市场秩序。

调研中,唐良智代表市委、市政府,代表陈敏尔书记,向全市一线工作人员表示慰问,祝大家节日快乐。他强调,节日期间营造安全稳定的社会环境至关重要。要坚持底线思维,把各方面责

## 新闻发布厅

本报讯 (记者 吴刚)“一站式”办理施工许可,全流程耗时由19个环节、160天

压缩至4个环节、23天。重庆日报记者9月30日从市政府新闻发布会上获悉,我市新近出台的《重庆市2020年对标国际先进优化营商环境实施方案》(以下简称《实施方案》),对标国际先进标准,提出百余条改革举措持续优化重庆营商环境,改革力度可谓前所未有。

《实施方案》聚焦企业全生命周期,针对开办企业、办理施工许可、获得电力、登记财产、获得信贷、保护中小投资者、纳税、跨境贸易、执行合同、办理破产、政府采购等11个重点领域,提出30项改革任务、100条改革举措,最大限度地压减企业办事环节、材料、时间、费用。

如“一站式”办理施工许可、大幅缩短办理时间的改革举措;又如,推行工程建设项目分级分类管理,对投资额100万元或建筑面积500平方米以下工程建设项目,不用再办理施工许可证;完善电子税务局功能,提供所有税费种类网上申报渠道,运用大数据分析开展税收政策精准推送,推动企业准备、申报、缴纳税费所需时间由年均174小时压缩至100小时以内。

同时,《实施方案》吸纳了国内最优做法,比如:开办企业方面,依托“渝快办”推行企业设立登记、刻制印章、申领发票、员工社保登记、住房公积金缴存等事项一次性办理,当天即可领取营业执照、印章、发票和税务UKey“开业大礼包”。登记财产方面,将存量房转移登记涉及的9个环节整合为1个环节办理,材料齐全的可当场领取新证,不动产登记办理速度处于全国领先水平。

此外,《实施方案》立足本市工作实际,创新举措特色鲜明。比如:获得信贷方面,优化“渝快融”“信易融”“信易贷”等信用服务,创新推广知识价值信用贷款、商业价值信用贷款等纯信用贷款产品,为信用良好且符合条件的民营企业、小微企业提供免抵押、免担保、利率优惠、审批快捷简便的融资服务,缓解企业融资难题。跨境贸易方面,与上海合作开行“沪渝直达快线”,重庆港与上海港之间水运整体时间控制在下水10天、上水12天左右,上下水时间平均减少30%以上,稳定进出口企业生产和物流预期。

据悉,《实施方案》涉及到的所有改革事项和优惠政策,将在年内全面落地。我市还上线了“营商重庆”官方网站和微信公众号,“一站式”发布解读优化营商环境相关政策,确保企业找得到、读得懂、用得上。

# 重庆出台百余条举措持续优化营商环境

## 针对十一个重点领域最大限度压减企业办事环节、材料、时间和费用

## 市政府与吉利科技集团签署全面战略合作框架协议

### 唐良智李书福见证签约

行、智慧能源、智慧物流、智慧生活、开放共享为一体的新业态。力争到2023年,在全市建成约200个新能源换电站点,服务约2万台新能源换电车辆。此外,双方还将在总部经济、智能制造等领域进一步加强合作。

据了解,新能源汽车的换电站是新基建项目中的重点领域之一,能有效解

决新能源汽车产业发展瓶颈,推动产业走向成熟。2017年,吉利科技集团着手布局换电产业,聚焦下一代新能源汽车换电技术研发、制造和运营,积累了丰富的经验和技能。吉利科技集团的智能换电站具备高模块化、高兼容性、高安全性、高智能化等特点,可适配多种车型,更利于市场普及,其换电模式

可实现车、站、电池、云端的智能网联,配合三级消防系统,能全方位预防危险事故,最大限度减少运行故障,让换电更安全、更高效。

活动现场,两江新区还与吉利科技集团签署了战略合作协议。

吉利科技集团,市有关部门、两江新区负责人参加。

## 吴存荣赴南岸区检查消防安全时强调 扎实抓好技防人防 守护好人民群众生命财产安全

知识培训等情况。

吴存荣指出,安全工作,宁可百日紧、不可一日松,国庆、中秋节日期间,人员聚集,客流量大,要提高警惕,扎扎实实加强消防安全工作,确保人民群众

度过一个平安祥和的节日。

吴存荣强调,要发挥好技术的支撑作用,运用好物联网等大数据智能化手段,实时监控设备运转情况,让消防通道畅通起来,消防标志标识亮起来,逃生

疏散路线明晰起来。要发挥好人的主观能动性,强化安全意识,做实巡逻防控,引导市民熟练掌握消防逃生常识。要抓好消防安全隐患整治,特别要抓好高层建筑、大型商业综合体、地下车库、民宿、零散商户等的用电、用气、用火安全隐患整治,确保不留“死角”。要落实好消防安全责任,消防部门、区县、企业要各司其职、守土有责,确保责任落实、人员到位、措施有效、保障有力,确保人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

## 双晒让巫山美景美物走出深闺



纷纷留言,为巫山的美景点赞。此外,直播间还邀请到巫山烤鱼非遗传承人陈嗣红分享烹饪巫山烤鱼的独门秘籍,展现了这一美食的独特魅力。

“双晒”让我更加了解自己的家乡,也为自己是巫山人而自豪。”巫山曲池乡村村民王恩英目前在重庆主城打工,她通过手机观看直播,并专门阅读了重庆日报刊登的“区县文旅精品荟”,“整版的文字我一口气就读完了,许多故事还是头一次听说,尤其是巫山烤鱼的来历,让我深深感受到家乡的人文魅力。”

“借助‘双晒’这个平台,我们将巫山之美推出深闺,吸引更多人走进巫山,了解巫山,感受巫峡山水人文之美。”巫山县文化旅游委相关负责人表示,下一步,巫山县将继续做大做强生态旅游,结合巫山脆李和巫山红叶两个生态宝贝,打造四季全域旅游,同时发展生态康养产业,培育巫山新的经济增长极。

本报讯 (记者 左黎韵)9月28日晚,全市区县“晒旅游精品·晒文创产品”大型文旅推介活动迎来巫山专场。短短一个多小时的“双晒”直播,共吸引1200余万人次观看,获点赞数超630余万人次。

当晚,巫山县县长曹邦兴通过“双晒”直播为网友介绍了巫山的美景美食,受到网友热烈欢迎。直播围绕“行到巫山,风景正好”这一主题,以巫山著名画家、90岁高龄的吴树业老先生创作的水墨画卷为引,向观众展示了红叶、脆李、猕猴桃三件巫山生态宝贝,并重点推介了三条国庆中秋经典旅游线路,包括小三峡、小小三峡的“峡谷风光游”,巫峡神女天路的“恋城浪漫游”,以及骡坪云中花谷的“乡村体验游”。

“巫山太美了,8天假期感觉不够用啊”“垂直电梯太震撼了,隔着屏幕都感觉很刺激”……弹幕区内,网友们纷

## 莫恭明在万州区“以案四改”工作部署会上强调 以案示警以案为鉴以案促改 持续营造风清气正的良好政治生态

从从严治党要求和市委工作部署,扎实推进“以案四改”警示教育和“以案四改”工作,不断将党风廉政建设与反腐败斗争引向深入,持续营造良好政治生态。

莫恭明强调,要坚持以案示警,自觉践行“两个维护”,自觉落实全面从严治党主体责任,自觉主动接受监督,进一步坚定推动全面从严治党向纵深

发展的自觉性。要坚持以案为鉴,加大对违纪违法行为的查处力度和通报曝光力度,落实完善党和国家监督体系的制度措施,完善权力配置和运行制约机制,以风清气正的政治生态营造干事创业浓厚氛围,进一步督促党员干部公正用权、依法用权、廉洁用权。要坚持以案促改,突出以案改治理,以案改监管,以案改制度,以案改作风,进一步推进治理体系和治理能力现代化。

## 段成刚检查两江新区部分企业节前安全工作

促销活动,并听取了相关负责人对疫情防控和安全工作责任、制度及措施落实情况介绍。

段成刚强调,今年国庆、中秋叠加,假期时间较长,人员流动聚集规模较大。两江新区各级各部门要深入贯彻

习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神和关于安全稳定工作的重要指示精神,按照市委、市政府安排部署,切实增强责任意识,抓实抓细抓牢常态化疫情防控和安全稳定各项工作,确保市民和游客度过欢

乐喜庆、平安祥和的节日。要强化秋冬季疫情防控,落实好各项防控措施,降低人员聚集造成的疫情风险。要强化安全稳定工作,完善应急预案,强化隐患排查整治,严防发生重特大安全事故。要强化责任落实,压紧压实属地属事责任和企业主体责任,认真落实值班带班和信息报告制度,全力维护社会大局和谐稳定。

## 政务简报

●9月30日,重庆市2020年烈士光荣证颁授仪式举行,副市长胡明出席仪式并为烈士遗属代表颁授烈士光荣证。(记者 杨妮紫)

## 缅怀先烈

缅怀先烈 功勋,铭记光辉历史。9月30日烈士纪念日这一天,重庆市社会各界在歌乐山烈士陵园向革命英烈敬献花篮,寄托对革命先烈的无限哀思。

记者 苏思 摄/视觉重庆



## 刘文治同志遗体送别活动举行

本报讯 原四川省重庆第四棉纺织厂党支部书记、老红军,享受省(部)长级医疗待遇离休干部刘文治同志遗体送别活动,9月30日上午在重庆市石桥铺殡仪馆举行。

送别大厅庄严肃穆,哀乐低回。在“沉痛悼念刘文治同志”的黑底白字横幅下,悬挂着刘文治同志的遗像。刘文治同志安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

刘文治同志逝世后,市委、市人大常委会、市政府、市政协及其办公厅分别献了花圈。市委书记陈敏尔,市委副书记、市长唐良

智,市人大常委会主任张轩,市政协主席王炯等市领导,以及有关部门和单位也分别献了花圈。

上午9时,市政府副市长、市政协副主席屈谦,市委组织部、市委老干局、市国资委和重庆轻纺集团等有关部门和单位负责同志前往石桥铺殡仪馆为刘文治同志送别,并向她的亲属表示慰问。

刘文治同志生病住院期间,有关市领导及有关部门和单位负责同志前往医院看望,刘文治同志逝世后,又分别以不同方式向其亲属表示慰问。

中国梦·文明行

公元：二零二零年十月一日  
农历：庚子年八月十五

中秋

我们的节日·中秋

中秋节期间,全市各区县将围绕阖家团圆、喜庆丰收主题,举办“我们的节日·中秋”系列主题活动,欢迎广大市民参与。

中共重庆市委宣传部 重庆市文明办